

# 被同学邀去打牌,15岁少年一晚上欠债2万

## “文身男”设下的这个局,受害的都是孩子



通讯员 余检

QQ上,同学发出邀请:一起来打牌,输了算我的,赢了你拿走。15岁的小亮(化名)欣然前往。牌局摆在高档酒店的包房里,一进门,赫然出现几个纹身男,而这时候的小亮已经进退两难了。

日前,杭州余杭区检察院以涉嫌赌博罪批捕了4名嫌疑人。和以往的赌博案不同,他们专门诱骗未成年学生参赌,而不少家长拿到大数额的欠条,看到孩子身后的这帮“混混”,也往往选择忍气吞声。

的!”徐某指指沙发上的那个文身男,“钱不用担心,东哥会借钱给你们玩的,只要付一点点利息就好了。”

这时,站在“吴总”身边的一个文身男走过来,告诉小亮等人,他就是“东哥”,没钱可以问他借,每次借2000元,只要付100元利息就行。小亮没法子,只好问“东哥”借了1900元现金。

### 被逼写下巨额“欠条”

拿到钱后,桌上的四人就开始赌“牛牛”了,每人身后各站一个帮他们管钱的文身男。

玩第一把时,小亮身边管钱的人问他押多少,小亮说100元,对方就把钱押了上去,这把小亮赢了200元,此人就从赢的200元里抽了20元给“吴总”,而输的人则不需要出这个钱。

玩下去之后小亮才知道,每一把赢钱的人,都需要付10%的抽头给“吴总”,如果哪一把赢得特别多,周围的人还会要求“分红”。赌资不够了,东哥就会继续借钱给他们,要多少有多少……

玩到最后,桌上的4个人根本没有赢家,钱几乎都被“吴总”抽走了。一结算,小亮竟然借了2万元。这时,“吴总”让小亮写一张2万元的欠条。小亮当时就懵了,2万元债务对他这个中学生来说,简直是天文数字,父母平时就给他一两百元的零用钱,哪够还债?但是面对满屋子的文身男,很显然,不写欠条根本就别想走。最后,小亮只好按“吴总”的要求写欠条:“××今日向(空白)借了×万元整,×年×月×日内归还,逾期将偿还每日百分之二十四的利息。”

### 以“债”要挟

没想到,第二天下午,徐某就打电话给小亮,叫他还钱。小亮实在没办法,只能把事情的来龙去脉告诉了妈妈。

担心这些家伙会给自己的孩子不利,小亮妈妈跟徐某协商后,还给了对方1万元,并要求儿子再也不要和徐某往来。

没想到不久,徐某再次打来电话,要求小亮再去“打牌”,不去的话,剩下的欠款每天还要收200元的利息。小亮很气愤,拒绝

了徐某。“你不来也可以,但是你必须叫上你的同学来,能保证我们的场子正常运行就可以了。不然,我们还会来找你要钱的。”徐某对小亮说。小亮把这件事告诉了妈妈,母子俩最终决定报案。公安机关经侦查,将涉案的“吴总”等人抓获归案。

“吴总”虽然姓吴,但根本不是什么“老子”,就是个混社会的,他和一帮社会青年,通过徐某这样的不良少年,诱骗未成年人参与赌博,从中抽头渔利,还以“借钱”的方式,逼迫参赌的未成年人写下欠条,再以“讨债”为由索要钱财。而一些受害学生的家长,因为担心孩子会被这些混混缠上,不敢报警,往往忍气吞声,选择了花钱妥协,致使这帮人胆子越来越大。

杭州市余杭区检察院未成年人办案组对部分被害学生进行了心理疏导和普法教育。检察官也提醒广大学生和家长,未成年人首先要洁身自好,不要参与赌博之类的违法活动;万一遇上类似情况,家长不能抱着“花钱消灾”的心态来庇护孩子,选择与不法分子妥协,这样只能助长他们的嚣张气焰,让更多孩子受害。应当坚决报警,让司法机关介入,才是对孩子最好的保护。

## 同学相邀玩牌

2017年8月19日上午,15岁的小亮(化名)正在家中玩电脑,这时QQ来了消息提醒,他打开一看,原来是自己的同学徐某约他出去打牌。小亮刚开始有些犹豫,徐某便答应只要小亮去打牌,输了钱算他的,赢了钱算小亮的。当天晚上7点,小亮应约来到了一知名酒店10楼的一个房间内。

一进入房间,小亮就觉得不对劲,里面沙发上坐着一个人在玩手机,看上去30多岁,高大壮硕,身上还有文身,大家都叫他“吴总”。除他之外,还有几个文身男子站在旁边。另外,还有3个和他差不多年纪的少年,看样子也是学生。

“小亮,你怎么才来啊!”看小亮进来,徐某笑着过来招呼他。经他介绍,那3名少年也是学生,和小亮一样被徐某约来打牌的。4人被带上牌桌,手机也被收掉。

“我没钱啊,怎么玩啊?你就放我走吧!”见到这阵势,小亮很心慌,悄悄跟徐某说。

“你这个时候走,吴总肯定不会答应

# 他们也算见过世面,客户中不乏大明星

## 专做高端网约车生意的夫妇被“富二代”迷花了眼

本报记者 陈洋根 通讯员 李文

吉女士夫妇在杭州做高端网约车生意,他们的客户不乏章子怡、吴秀波这样的大明星。夫妇俩怎么都没想到,也算“见过世面”的他们,竟然会栽在一个所谓“富二代”手里。租借出去的车,竟然还得自己花大价钱把它赎回来。

5月9日,夫妇俩来到杭州市拱墅区公安分局上塘派出所,感谢民警为他们找回了车辆。

## 阔绰的“富二代”

“根本没想到他会是个骗子。”提起陈某,吉女士叹气道。她说,早在2016年,夫妇俩就与陈某有业务往来。

出手阔绰大方,这是陈某给吉女士的最初印象。吉女士说,陈某虽然是一名90后,但经常出入高档酒店和娱乐场所。夫妇俩听说,陈某是个“富二代”,父母在黑龙江哈尔滨有千万家产,哥哥则在海南开房地产公司。

吉女士夫妇做网约车有四五年了,奔驰商务车收费标准是一天1200—1500元;别克商务车一天为400—500元。刚开始,陈某通过租车平台几乎每两天就要租一次吉女士夫妇名下的车,用完车后租金立即结算,每次还给200元左右的小费。

时间一长,吉女士夫妇非常信任对方,后来索性抛开租车平台,直接将车租给陈某用。费用为别克商务车1.2万元一个月,奔驰商务车基本还是按天算。

“按约定,租出去的车应该在浙江范围内使用。”吉女士说,和陈某熟悉后,如果他把车开去外地,夫妇俩也不会反对,因为不想失去这个“大客户”。

### 自己的车 还得自己花大钱赎回

2017年2月7日,陈某向吉女士夫妇借了一辆黑色别克小轿车,说是要去外地办事,几天后就回来。但到了约定的还车日期,陈某并没有归还车辆,说车子被海南的大哥借走了,承诺之后会按400元一天的费用补偿吉女士夫妇。

期间,吉女士夫妇多次收到别克汽车在海南违章的消息,陈某却称,他的大哥开车比较“豪迈”,扣分在所难免,夫妇俩可以把行驶证寄给他,车子的违章记录到时候他会处理干净。

吉女士夫妇虽然心有疑惑,但是想到之前陈某阔绰的行为以及他“富二代”的身份,就相信了他。

去年4月13日,陈某又向吉女士夫妇提出租用一辆黑色奔驰小轿车,说是去绍兴办事要用三天,但是三天后,陈某又说有急事要去北京,车子等从北京回来再还。

期间,吉女士夫妇虽多次打电话给陈某,询问两辆车的事,但是陈某总以各种理由推脱。

直到接到一家车贷公司的电话,吉女士夫妇才意识到事情严重了。这名自称车

贷公司负责人的范某告诉夫妇俩,黑色奔驰已被陈某以15万元的价格,抵押给了他们公司。

吉女士夫妇随后立即赶往该车贷公司所在地河南洛阳确认情况。到了该公司,负责人向他们展示了陈某抵押车辆时提供的相关凭证以及车辆抵押合同。吉女士夫妇这才知道,陈某伪造文书,将奔驰车用于贷款抵押,拿到15万元后,便逃之夭夭了。

吉女士夫妇只好先花费16.3万元,将自己的奔驰车赎回。

### 民警千里追车 可新车已变旧车

事实上,算上还有一辆“流落在外”的别克车,以及两辆车产生的误工费、损耗费,吉女士夫妇已损失了40多万元。此外,这两辆车还有上百次的违章记录没有处理。吉女士夫妇只好报警求助。

接到报案后,杭州市拱墅区公安分局上塘派出所民警展开了调查。

经查,陈某曾多次通过伪造借据、行驶证等方式,将租借来的车辆用于抵押。上个月,在海南三亚警方的协助下,杭州警方帮吉女士夫妇找回了那辆已被陈某抵押、流入黑市的黑色别克汽车。



见到自己名下的别克车时,吉女士夫妇发现,租出去时才跑了几千公里的新车,已经变成了行驶里程有七八万公里、“风尘仆仆”的旧车了。

5月9日,记者从拱墅警方了解到,陈某已被东北警方抓获,其身份和相关案情还在进一步核查中。